11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.05.2014 20:34:34

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.05.2014 20:50:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288074/answer/288084




1-2 pasa B HefeJio - HOpMaJbHO, HO Hal0 II0CTapaThCs HallailuTh ECTECTBEHHYIO MTOJIOBYI0 XK13Hb. Ha
(GbOHEe MOJTHOT'0 MOJIOBOT'0 BO3[IePKaHMUs PAa3BUBAIOTCS 3aCTOMHEIE ITPOIIECCH B OpraHax
YPOT€HUTAIbHOU CUCTEMEI.



